

达川区城区2017初中入学21—24日登记

昨日,记者从达川区教科局获悉,6月21日至24日,达川区籍2017年小学应届毕业生(包括盲、聋、弱智等残疾少年)和暂住在达川区南城符合政策条件的进城务工人员随迁子女,持相关材料按划定区域学校登记。

新生8月30日报名注册

据悉,6月21日至24日,城区户籍适龄少年持相关材料到划定区域学校登记,7月14日,学校在校内张榜公示经区教科局审核后的2017年达川区城区户籍少年就读初中一年级新生名单;7月15日,学校统一发放初中一年级新生入学通知书;8月30日,适龄少年根据初中一年级新生入学通知书要求到录取学校报名注册。乡镇各学校在6月30日前对新生情况进行摸底,并在8月31日前完成招生工作。

下面就是划定的达川区城区2017年各初中入学登记区域,各位家长或是适龄少年如有疑问,可致电达川区教科局相关科室咨询。

各初中入学登记区域 (非正式招生区域)

达州中学初中部杨柳校区:一品南庭(不含一品南庭楼盘)-东环路-文兴街-民乐街南庭春天路口(不含南庭春天楼盘)-汉兴街(二号干道)-健身路-泰宁路636、567号(坎下);杨柳社区、骑龙社区及达川中学招生范围以外的叶家湾社区其他区域。

达川中学初中部:通达西路385号(西南巷)-西环路-万达路(妇幼保健院)-万达路95号(含中国烟草达州公司)至高速公路-一品南庭(含一品南庭楼

盘)-东环路-文兴街-民乐街南庭春天路口-民乐街-泰宁路(G210国道)-金盾路所围成的区域。

达川区四中初中部:龙郡隧道仙鹤路口-通达西路-西环路-万达路-华蜀北路-达县职教校门口-华蜀北路至州河边与州河所围成的区域;龙郡隧道仙鹤路口-通达西路387号(西南巷)往富丽楠山楼盘方向所围成以南以西的区域。

达县职中初中部:华蜀北路至州河边-达县职教校门口-华蜀北路-万达路-万达路东段及沿线以东以北所围成的区域。

城南学校初中部:金盾路-泰宁路(210国道)-民乐街-民乐街南庭春天路口(含南庭春天至美嘉阳光楼盘)-汉兴街(二号干道)-健身路-泰宁路636、567号(坎上)所围成的区域。

金华学校初中部:龙郡隧道口(仙鹤路口)-南坝区域-亚云村区域。

进城务工人员随迁子女初中入学登记区域

金华学校初中部:富丽楠山(含)-石家湾路-西环路-通川桥南;南坝片区。

城南学校;石家湾路-西环路-通达西路-通达东路-高速路口。

达县职教特色初中部:通川桥头南-西环路-通达西路-通达东路-高速路口。(本报记者 杨航)



踏寻革命遗迹 重温红色经典

——达州市中心医院外科党支部
党员活动日开展红色教育

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领……”坚定高亢的入党誓词在四川省通江县王坪烈士陵园铁血丹心广场回响。近日上午,达州市中心医院外科支部的60余名党员冒着小雨,来到川陕革命根据地烈士陵园,面向党旗,高举右拳,重温入党誓词,缅怀革命先烈,在这里开展了一堂特殊的党课教育。

王坪红军烈士陵园,又名川陕革命根据地红军烈士陵园,位于通江县沙溪镇王坪村,始建于1934年,是全国最大的也是最早的大型红军烈士陵园。王坪村曾是中国工农红军第四方面军总医院所在地,现整个陵园共计安葬了25048名红军烈士。

在烈士陵园内,党员同志们怀着无比崇敬的心情向革命英雄默哀、敬献花篮,以重温入党誓词的方式,表达了对革命先烈的感恩,并在烈士陵园内缅怀了革命烈士的丰功伟绩。

缅怀仪式结束后,党员们走进革命纪念馆参观。馆内陈列着革命文史资料和当年老一辈革命者用过的各种简陋武器和生活用品,特别是红四方面军总医院简陋的医疗设备以及各种历史文物。通过参观,党员们接受了一次直观、生动、深刻的革命传统教育。

红军烈士后代达州市中心医院普外科的罗亮医生在烈士墙上找到了自己的曾祖父的名字后,饱含热泪感慨地说:“作为一名红军后代,更应该珍惜今天的幸福生活,努力工作,服务于患者,用实际行动来告慰先烈前辈!”通过耳闻目睹,革命烈士的事迹深深地感染了现场的每一位党员同志,他们纷纷表示,将努力学习革命先烈英雄事迹,进一步增强党员的责任意识和担当意识,立足本职岗位,利用现代优良的医疗条件扎实做好救死扶伤工作,为深化医疗改革,争当时代先锋,为医疗事业的改革发展贡献自己的力量。

(王标 王耀华 孙仁波)

达巴路口有人卖超级大乌龟

原来是外来生物鳄龟 森警提醒不能放生

昨日,有市民拨打本报热线2382258报料称,在达城达巴路口一药房门口有人正在售卖一只罕见的大型乌龟。记者赶到现场后发现,这只重达20多斤的超级大乌龟原来是一只鳄龟。

记者随即赶到现场,看到一名老人正在药房门口避雨,脚边放着一只黑褐色外壳的乌龟。该乌龟头部较粗大,不能完全缩入壳内,脖短而粗壮,颈背长有褐色肉刺,眼细小,嘴巴上下颌较小,吻尖,尾巴尖而长,两边具棱,棱上长有肉突刺,尾背前边三分之二处有一条鳞片状隆起棱背,并呈锯齿口状,背壳具有三条模糊棱,并有放射状斑纹,后缘呈齿状。“这只乌龟重近20斤。”叫卖的老人表示,这只乌龟是自己在老家的水库里抓住的。当老人不断用脚逗弄乌龟,记者发现这只乌龟性情比较凶猛,不断伸头去撕咬他的鞋子。

“800元,诚心买可以慢慢讲。”老人见记者停驻良久,主动推销起来。他提起乌龟告诉记者,这只乌龟是“野生”的,长到这么大十分难得,很补。

记者随即与森林公安取得联系,警方在看到记者发去的照片后,经过甄别辨认后表示这是一只典型小鳄龟,不属于我国的保护动物。警方表示,鳄龟原产地是美洲,在淡水中生活。可能是有人将其买来放生,或者是当宠物饲养,后弃养。因属于外来物种,不能随便放生,否则会破坏本地的生物平衡,尤其对河流、湖泊的鱼虾造成威胁。

专家则表示,鳄鱼龟有较强的攻击性,不建议家庭饲养。并且,它属于食肉动物,养殖成本较高,生长很快,十几斤、二十斤重的鳄鱼龟并不算大。鳄龟有一定药用和食用价值,鳄龟肉低脂肪、蛋白质含量高,其中B族维生素以及维生素E含量极高;背甲中含有钙质尤为丰富,是人体不可多得的钙源,特别对于老



年人而言,经常食用鳄龟,可防止骨质疏松。专家建议市民在发现捕获鳄龟后,可食用。

(本报记者 程序)

七旬老人突然发病晕倒南城街头 民警全城发微信四小时找到家人

13日傍晚,在南城南坝路的人行道上,一位70多岁的老人在街头突然发病晕倒在地。危急时刻,辖区派出所民警迅速赶到现场,协助医护人员将老人送往医院抢救,并全城转发微信查找老人的身份及家人,终于在四个多小时后联系上老人的家人。

据悉,当天下午6时许,金华派出所接到群众电话报警称,在南坝路南坝小学门口,有一个老人突然晕倒在地。接到报警后,值班民警罗忠、唐金成立即赶到现场,看到一个七十多岁的男子倒在地上,四周已聚集了数十围观群众。围观群众告诉民警,该老人已经无法交流,无法得知其身份信息及患病情况,他们已经拨打了“120”急救电话。

几分钟,急救车疾驰到现场。医护人员经初步检查发现,老人系突发脑溢血,且已处于昏迷状态,情况十分危急。需要其家人在告知书上签字之后,医院才能对其进行手术救治。然而,民警根本无法确认老人的姓名,以及家庭成员、家庭住址等身份信息,更无法及时联系上其家人。

金华派出所带班领导石虎迅速将情况汇报给公安分局政治处,政治处随即利用“平安达川”官方微博微信发布公告,全城查找发病老人的家人。与此同时,政治处还发动民警将该公告转发到朋友圈。很快,这条查找发病老人家人的消息就在微信朋友圈传开了。

当晚10时30分许,一名年轻女子带着一个老婆

婆心急如焚地赶到了金华派出所。年轻女子声称,发病老人是其外公,名叫王大庆(化名),今年77岁,渠县水口乡人。外公患有高血压,平时都在吃药控制。她从朋友圈看到外公突然发病的消息后,就急忙带着外婆赶到了派出所。

民警调查获悉,当天下午,王大爷爷睡午觉起来之后,就感觉身体不太舒服。老伴杨大娘原本计划等她交完气费回来,再陪王大爷爷一起去诊所看病输液。但王大爷爷认为自己完全可以独自去诊所,就一个人出门了。孰料,走到途中就突然发病晕倒了。杨大娘回家到附近的诊所寻找,找了两圈都没有找到,便急忙给外孙女小梅(化名)联系。正在上班的小梅得知外公不见了,赶紧请假和外婆一起去寻找。

在此过程中,有朋友打电话告诉小梅,曾在微信朋友圈看到,金华派出所救助的一个老人很像她外公。随即,小梅就带着外婆赶到了金华派出所。

昨日上午,金华派出所民警对警情回访时得知,王大庆老人目前仍然病危,正在医院重症监护室接受治疗。

(何小娅 本报记者 罗烽烈)

我市开展 “世界献血者日”活动

本报讯 昨日是第十四个“世界献血者日”,我市无偿献血先进单位颁奖暨志愿者服务队授旗仪式在达城中心广场举行。活动现场,达城12家单位获颁“达州市无偿献血先进集体”荣誉奖牌;8个单位被授予“达州市无偿献血志愿服务团队”旗号。

昨日上午9点,活动在雨中准时进行。市达信保安服务有限公司、达州职业技术学院、四川文理学院、达州电力集团、重庆新世纪百货达州商都、达州钢铁集团公司、达竹煤电集团公司、达州市中心医院、达州市中西医结合医院、通川区红十字医院、达州华康医院、达州市知味苑餐饮有限公司等12家单位获得了“达州市无偿献血先进集体”荣誉奖牌;四川文理学院、达州职业技术学院、达州市达信保安服务有限公司、达州市中心医院、达州钢铁集团公司、达州电力集团、志愿者社会团体、通川区青志协等8家单位被授予“达州市无偿献血志愿服务团队”旗号。

(本报记者 汤艳燕)

主 编 王爱民
责任编辑 李 杏

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱:
dzwbjzx@sina.com
报料热线:2382258